
Додаток 3  

до Порядку передачі документації  

для надання висновку з оцінки впливу  

на довкілля та фінансування оцінки 

впливу на довкілля 

_______________________________________ 

(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 

суб’єктом господарювання) 
 

2019964469 
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності) 

 

ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля 
 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою 

виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої 

діяльності. 

1. Планована діяльність 

Планована діяльність – облаштування Хорошівської площі – буріння, 

облаштування та підключення свердловин №№ 1, 2, 3, буріння 3-х водних свердловин для 

водозабезпечення процесу буріння вищеперерахованих свердловин, будівництво 

установки підготовки газу (УПГ), будівництво газопроводу від УПГ до газопроводу 

передачі товарної продукції на території Харківського району Харківської області.  

Всі три свердловини мають однакову конструкцію та будуть буритися з 

використанням одного бурового верстату ZJ – 40Т/225ОСZ. Проектні глибини 

свердловин: № 1 – 3525 м, № 2 – 3100 м і № 3 – 3700 м. Спосіб буріння – 

роторний+комбінований ротор+гвинтовий вибійний двигун; передбачається кріплення 

ствола свердловин високогерметичними обсадними трубами. 

Планованою діяльністю передбачається два варіанти підключення свердловин. 

Варіант 1 передбачає будівництво Хорошівської УПГ і газопроводу-відводу 

довжиною 158 м з підключенням до кільцевого колектору м. Харкова (Dy 720, умовний 

тиск 1,2 МПа), ВАТ «Харківміськгаз». Тиск товарного газу на виході з УПГ прийнято 0,5-

-0,6 МПа (залежить від фактичного режиму експлуатації газопроводу). 

Варіант 2 передбачає будівництво Хорошівської УПГ і газопроводу-відводу 

довжиною 3,32 км, з підключенням до магістрального газопроводу філії – оператора 

газотранспортних систем - Шебелинка – Харків (відвід до ГРС – 4) Ø1000. 

УПГ являє собою закінчений технологічний комплекс по підготовці газу до 

транспорту. 

Установка підготовки газу (УПГ) складається з технологічних блоків підготовки 

газу та рідини, ємнісного парку зберігання рідини, насосних подачі інгібіторів та 

відвантаження рідини, вузла заміру газу, блоку підготовки теплоносія та інших 

допоміжних блоків. 
 (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності) 

Очікувані об’єми видобутку природного газу становлять для свердловин № 1, 2, 3 

до 80 тис.м
3
/добу з кожної свердловини. 

Проектований об’єкт знаходяться в адміністративних межах Харківського району 

Харківської області, поза межами населених пунктів смт. Бабаї, смт. Безлюдівка, смт. 

Хорошево та м. Харків. 
 (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

 



2. Суб’єкт господарювання 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НАФТОГАЗРОЗРОБКА», код за ЄДРПОУ 39598105. 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), 
Юридична адреса: 62422, Харківська обл., Харківський район, с. Затишшя, 

вул. Комунальна, буд. 25А. 

Контактний номер телефону: (044) 224-68-88/91. 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 
3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського 

обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, 61022,  

м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., м Харків, тел./факс (057) 705-06-66; електронна 

адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua.  

Контактна особа – Варвянський Вадим Юрійович тел. (057) 705-06-66.  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та 

орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

Рішенням про провадження планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу 

на довкілля, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Харківської 

обласної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля». 
 (вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 

нормативний документ, що передбачає його видачу) 
5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 

громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але 

не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення 

(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 

впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, 

що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 

подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 

діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть 

подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час 

громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 

після встановленого строку, не розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться 28 листопада 2019 року о 12 год. 00 хв. в 

приміщенні актової зали будівлі Держпром, за адресою: м. Харків, майдан Свободи, 5, 

Держпром, 2 під’їзд, 2 пов. 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

Громадські слухання (другі) відбудуться ________________________-__________________ 

 (вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний 

орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної 

інформації щодо планованої діяльності 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної 

адміністрації, за адресою: 61022, м-н Свободи, 5, Держпром 4 під., 7 пов., м. Харків,  

тел. (057) 705-06-83. 

Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, 

зв’язків з громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 705-06-66.  
 (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний 
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орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і 

пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної 

адміністрації, за адресою: 61022, м-н Свободи, 5, Держпром 4 під., 7 пов., м. Харків,  

тел. (057) 705-06-83, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. 

Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, 

зв’язків з громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 705-06-66. 
 (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 530 аркушах. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 

оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НАФТОГАЗРОЗРОБКА», 36020, м. Полтава, вул. Стрітенська, буд. 36, контактна особа –

Дрягун Дмитро Сергійович. 

Хорошівська селищна рада Харківського району Харківської області, 62466, 

Харківська обл., Харківський р-н, смт Хорошеве, вул. Миру, 33, контактна особа – Лобода 

Ірина Єгорівна 
Бабаївська селищна рада Харківського району Харківської області, 62466, 

Харківська обл., Харківський р-н, смт Бабаї, площа Михайлівська, буд. 2, контактна особа 

– Мельник Тетяна Сергіївна. 

Адміністрації Основ`янського району Харківської міської ради, 61001, Харківська 

область, Харків, вул. Б. Хмельницького, 11, контактна особа Головчанська Ганна 

Олександрівна. 

Харківська районна рада, 61098, м. Харків, вул. Григорівське шосе, 52, контактна 

особа – Стасєв Сергій Юрійович. 

Громадськість може ознайомитися зі звітом з оцінки впливу на довкілля з  

12 листопада 2019 року. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа) 
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